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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Bitonto hostilo mezinárodní setkání v rámci evropského projektu „Civic Voices: Youth 

Engagement for Peace and Democracy “ 

Ve dnech 11. a 12. května 2026 se ve městě Bitonto konalo setkání v rámci evropského projektu „Civic 

Voices: Youth Engagement for Peace and Democracy“, mezinárodní iniciativy koordinované organizací 

Sinergia a financované programem Erasmus+ KA210-YOU Small partnership v oblasti mládeže, 

s podporou Italské agentury pro mládež (Agenzia Italiana per la Gioventù ). 

Projekt si klade za cíl podpořit demokratickou účast mladých lidí, posílit občanské kompetence, kritické 

myšlení, mezikulturní dialog a aktivní zapojení do prosazování míru a lidských práv. Prostřednictvím 

participativních workshopů, inovativních vzdělávacích nástrojů, aktivit v oblasti mezinárodní mobility 

a iniciativ vedených mladými lidmi, se projekt „Civic Voices“ snaží budovat inkluzivnější, odolnější 

a demokratičtější  komunity. 

Mezinárodní partnerství propojuje organizace ze čtyř evropských zemí: 

• Sinergia Società Cooperativa Sociale (Itálie – koordinátor); 

• Stichting Kenniscentrum Pro Work (Nizozemsko); 

• União das Freguesias de Gondomar (SCOSME), Valbom e Jovim (Portugalsko); 

• InErudico – inovace ve vzdělávání, z.s. (Česká republika). 

Během setkání, které se konalo v Instituto Maria Cristina di Savoia v Bitontu, se partneři věnovali  

operativním plánování projektových aktivit, schválili nástroje pro řízení, monitorování a šíření výsledků 

projektu, stanovili harmonogram vzdělávacích aktivit a zahájili společně navrhování sady výukových 

materiálů „Voices into Action“, určené pro mladé lidi, pracovníky s mládeží a vzdělavatele. 

Zvláštní pozornost byla věnována rozvoji cest k zapojení mládeže a demokratických laboratoří, do nichž 

se zapojí mladí účastníci z partnerských zemí, a to s cílem posílit jejich roli jako ambasadorů míru, 

lidských práv a aktivního občanství. 

Významným momentem setkání byla návštěva radní pro mládež města Bitonto, Dalily Cariello, která se 

setkala se zástupci mezinárodního partnerství, aby se dozvěděla více o cílech a aktivitách projektu. 

Setkání představovalo významnou příležitost k dialogu a výměně názorů ohledně možné spolupráce 
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mezi evropským projektem a místní komunitou mládeže a otevřelo konkrétní perspektivy pro zapojení 

místních mladých lidí do budoucích aktivit občanské a demokratické participace. 

Během diskuse partneři vyjádřili své odhodlání podporovat šíření iniciativ projektu v rámci svých lokalit 

a zapojovat do něj instituce, školy, sdružení a místní zainteresované organizace, aby se projekt mohl stát 

konkrétním prostorem pro participaci, inkluzi a posílení postavení mladých lidí. 

V nadcházejících měsících bude projekt „Civic Voices“ pokračovat v místních a mezinárodních aktivitách 

zaměřených na rozvoj občanských kompetencí, vedení mládeže, mediální gramotnosti 

a demokratického dialogu, které vyvrcholí vytvořením Evropského manifestu mládeže pro mír 

a demokracii. 

Další informace o projektu: 

Facebook: https://www.facebook.com/CivicVoicesEU 

 

https://www.facebook.com/CivicVoicesEU
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